

ПРОТОКОЛ № 1
заседания конкурсной комиссии по проведению конкурса
проектов по представлению бюджета для граждан

пгт. Рефтинский

29 марта 2021 года

ПРИСУТСТВОВАЛИ

Председатель комиссии - Заместитель главы администрации Г.В. Маркевич
Секретарь комиссии - Ведущий специалист финансового К.И. Моношкова
отдела

Члены комиссии:

Заместитель главы администрации	О.Ф. Кривоногова
Начальник финансового отдела	В.В. Шенец
Начальник отдела по экономике	Ю.В. Секерина
Главный специалист по расходам финансового отдела	Н.Н. Синявская
Ведущий специалист финансового отдела	О.В. Фарленкова
Специалист 1 категории финансового отдела	В.Ю. Сычева
Представитель общественной палаты	А.И. Шамаева
Представитель общественной палаты	Т.А. Башмакова

ОТСУТСТВОВАЛИ

Председатель Думы А.А. Обоскалов, Председатель комиссии по
экономической политике, инвестициям, собственности и градостроительству
Ю.М. Сухарев.

ПОВЕСТКА ДНЯ

Рассмотрение целей и задач конкурса проектов «Бюджет для граждан».

СЛУШАЛИ

Шенец В.В.

На территории городского округа Рефтинский объявлен конкурс
проектов по представлению бюджета для граждан в 2021 году. Цели конкурса
- выявление и распространение лучших практик представления информации о
бюджете городского округа Рефтинский, а также доступность
информирования граждан об управлении общественными финансами на
территории городского округа Рефтинский. Задачи конкурса - Разработка
предложений по представлению бюджета в понятном для граждан виде,
механизмов обратной связи с гражданами по бюджетно-финансовым
вопросам, инструментария и форматов визуализации информации о бюджете
городского округа Рефтинский.

Вся информация о конкурсе, порядке, номинациях и т.д. размещена на
официальном сайте городского округа Рефтинский. Объявления о начале

конкурса размещены в газетах городского округа Рефтинский, на информационных стендах учреждений городского округа Рефтинского с QR-кодом для быстрого доступа на официальный сайт городского округа Рефтинский.

Приём заявок начался 22 марта 2021 года, и будет осуществляться до 19 апреля 2021 года – то есть у заинтересованных лиц месяц на подготовку проектов. Все вопросы по организации процесса конкурса или по заполнению заявок нужно решать через секретаря комиссии – ведущего специалиста финансового отдела К.И. Моношкову.

Запланирована конференция «Бюджет для граждан», состоится это мероприятие 31 марта в 11:00 в учебном классе фонда поддержки предпринимательства. На мероприятии мы расскажем о бюджете городского округа Рефтинский, познакомим слушателей с примерами конкурсных работ «Бюджет для граждан», и поработаем в режиме «вопрос - ответ».

На сайте администрации городского округа Рефтинский есть раздел «Бюджет для граждан». В нём представлен «Бюджет для граждан» с точки зрения специалистов финансового органа, как тех, кто непосредственно работает с бюджетным процессом. Также были проведены опросы граждан по направлению открытости бюджетных данных, и по результатам данных мероприятий были сделаны выводы, что люди не всегда понимают того, что мы им хотим донести. В результате конкурса проектов «Бюджет для граждан» хотелось бы увидеть, как люди видят наш бюджет и их понимание о бюджете, то что им интересно.

ВЫСТУПИЛИ

Башмакова Т.А.

Вопрос: Участники конкурса покажут бюджет семьи или какого-то конкретного уровня власти – федерального, субъектового, местного?

Шенец В.В.

Ответ: Когда делаешь подобный документ, то все равно сравниваешь бюджеты разных уровней. С этим мы столкнулись, когда проводили уроки финансовой грамотности для старшеклассников, по заданию Министерства Финансов Свердловской области. К слову сказать, дети проявляли интерес к данной теме – задавали вопросы. Детям была рассказана информация о Министерстве Финансов Свердловской области, о финансовом органе, об областном бюджете и о местном бюджете и потом рассказали, что каждый бюджет формируется аналогично бюджету семьи.

Башмакова Т.А.

Вопрос: Участники конкурса должны будут показать, как они видят и понимают бюджет или им сначала нужно его изучить и изложить как он есть? Их это озадачило, так как они не знают откуда и что формируется.

Шенец В.В.

Ответ: Мы бы хотели получить от участников то, как они видят систему местных финансов и то как они хотят видеть бюджет городского округа Рефтинский.

Шамаева А.И.

Вопрос: То есть не обязательно выполнять свою работу в цифрах?

Моношкова К.И.

Ответ: Да, можно обойтись вообще без цифр. То есть выразить, как участники понимают процесс планирования, расходования, распределения местных финансов.

Шенец В.В.

Ответ: Просматривая практику бюджета для граждан в сети интернет, мы уже ознакомились со сказкой о бюджете, видели, как выражают бюджет в стихах. Там не обязательно цифры, но если хочется в цифрах, то почему нет? Это очень интересно. Если нужна будет информация по бюджету участники всегда могут обратиться к специалистам финансового отдела, в объявлении о конкурсе указаны телефон и электронная почта.

Башмакова Т.А.

Вопрос: Получается участникам можно включать своё творчество?

Шенец В.В.

Ответ: Бюджет можно даже в танце показать, при всём желании.

Моношкова К.И.

Ответ: Да, можно с этим заявиться в номинации «Лучшее публичное мероприятие» или «Лучший видеоролик о бюджете».

ПОСТАНОВИЛИ

Принять информацию о конкурсе «Бюджет для граждан» к сведению. В случае если у участников конкурса будут вопросы или трудности направлять их специалистам финансового отдела.

Председатель _____ Г.В. Маркевич

Секретарь _____ К.И. Моношкова

Члены комиссии:

_____ О.Ф. Кривоногова

_____ В.В. Шенец

_____ Ю.В. Секерина

_____ Н.Н. Синявская

_____ О.В. Фарленкова

_____ В.Ю. Сычева

_____ А.И. Шамаева

_____ Т.А. Башмакова